

CORRIGENDUM

Jaime Rodriguez, Rita Castro and Ricardo Riguera, Holothurinosides new antitumor non sulphated triterpenoid glycosides from the sea cucumber *Holothuria forskali*, *Tetrahedron* **1991**, *47*, 4753-4762

In Table 3, on page 4759, the compounds should be 2, 3 and 4 and not 1, 2 and 3